## 夏天里 一个明亮的 上午,白胖白 胖的兔子小红 在上课,老师站 在讲台上,喊道: "你们长大了,应 该学着干活了。

老师给每个同 学一袋东西,不慌不 忙地说:"这是一些奇 妙的种子,种下去就 会长出好吃的。"小红 听完,心中充满期待。

回到家后,妈妈把 小红带到菜地,她指导小 红开始刨坑,把种子放 在坑里,浇水、施肥…… 不管刮风下雨,小红每 天都要看看种子的成 长过程,一直不放弃。

五颜六色的秋 天终于来了,小红 看见菜地里长出一 根根又粗又长的 胡萝卜,开心地 吃了起来。在 辛苦的付出之 后,小红终于 有了收获。

刘俏言 东北师范大学明达实验学校

# 柑橘小镇奇遇记

徐欢 长春吉大尚德学校

在遥远的某个角落,有一 个名叫柑橘小镇的神奇地 方。这里的一切都散发着浓 郁的柑橘香气,从飘浮的云朵 到清新的空气,甚至小镇居民 的生活中,柑橘都无处不在。 水果店里摆满了各式各样的 柑橘,餐厅里的每一道菜也都 融入了柑橘的甜美。这里的 居民早已习惯了这种生活,几 十代人都只知柑橘,不识他

然而,这平静的日子却被 名旅行家的到来打破了。 他走进一家水果店,漫不经心 地说道:"您好,我想买一袋苹 果。"售货员听后一脸茫然,反问道:"您是想买'苹果味'的 柑橘吗?我们这里只有柑 橘。"旅行家这才意识到,这个 么呢?"他毫不犹豫地回答: 小镇与他所知的世界截然不 "苹果、香蕉、猕猴桃和草莓,

他走上街头,询问行人是 否有其他水果。行人疑惑地 摇头,仿佛他提到了一个不存 在的物品。旅行家心中涌起 -股冲动,他决定为这个小镇 带来一些变化。

他迅速回到酒店,收拾行 李,准备踏上一段未知的旅 程。他乘坐着散发着柑橘香 气的轮船,驶向远方。最终, 他抵达了世界上最大的水果 店,遇到了熟悉的老朋友玲

"嗨,玲子! 我来买些水 果。"他大声说道。玲子见到 他后笑着问:"这次想要些什 我都要!而且要很多,足够装满这个大包。"玲子虽然对他 的要求感到惊讶,但还是迅速 为他准备好了所需的水果。

旅行家带着这一大包水 果回到了柑橘小镇。他摆出 个摊位,开始免费分发水 果。居民们好奇地围了上来, 纷纷尝试这些他们从未见过 的水果。一个小孩子尝了香 蕉后惊叹道:"哇!这个香蕉 真好吃! 比柑橘还要好吃百 倍呢!"其他居民也纷纷表示 赞同,他们开始喜欢上了这些 新的水果。

随着时间的推移,柑橘小 镇逐渐变得丰富多彩起来。

水果店里不再只有柑橘出售, 餐厅里也多了许多不同口味 的菜品。居民的生活变得更加多彩多姿,他们开始尝试和 接受新事物。

而那名勇敢的旅行家也 成了小镇的传奇人物。人们 永远不会忘记是他为小镇带 来了这些美味的水果和无尽 的可能性。他的故事被传颂了一代又一代,激励着人们勇 敢地去探索未知的世界。

(指导教师 刘潇键)



# 我的乐园

姜子霖 长春市第二实验小学净月分校

湖畔、林间、校园……外外留下 了我们欢快的笑声,这些地方都是 我们的乐园,我也有自己的乐园,就 让我带着大家走进我的乐园吧。

我的乐园就是我的房间,刚 进门就会看到一个五斗柜,五斗柜 上面放着两个大熊猫玩偶。 和第二层抽屉放着我的衣服,下面 的三个抽屉放着我不经常玩的玩 具。旁边是我的床,床头上有我最 爱的毛绒玩具,有大熊、星黛露、独 角兽、小猫咪,我经常和他们一起玩 耍,讲故事,给玩偶梳妆打扮。我的 床单是粉粉嫩嫩的 hello kitty,搂着 我最爱的玩偶,躺在床上十分放松。

靠近窗户的位置,是我的书桌, 这是我学习时很重要的一件东西,书 桌上放着一盏白色的护眼灯,旁边摆

着一排工具书:有成语词典,有新华 字典及一些对我有用的辅导书,每天 晚上,我和它们一起写作业,成了形 影不离的好伙伴。书桌左侧是一 书架,上面摆满了各种各样的书,当 我学习疲劳时,我就会投入它的"怀 抱",它带给我五彩缤纷的甜美的 梦。周末我会在书桌上做手工,有时 用彩笔按照"抖音"的方法,画一幅星 光灿烂的夜空图,有时拿出纸和剪刀 剪纸,剪刀犹如跳舞的姑娘扭来扭 去,不一会儿,剪刀跳完了,剪纸也完成了,举起来一看,是一朵花,仿佛从 天上飘下来的雪花一样活灵活现。

我的乐园可以理解我的心情 当我伤心难过生气的时候,小小的 房间是我唯一的慰藉,在难过时我 会坐在床上呆呆地看着外面;当我 生气的时候我会关上房门在屋内听 故事,让我的神经放松,进入快乐的 状态;当我心情平静的时候,我会写 下自己的感受;当我无奈的时候,我 会望着窗外或打开玻璃窗让新鲜的 空气透进来。到了晚上屋子里黑洞 洞的,我会偷偷地拉开窗帘,让一丝 丝微光透进来,这时房间是我唯一 的慰藉,我会想到无数的童话故事。

我的乐园不仅给我带来了快乐。 还带给了我知识,更带给了我美好



姜旺泽 乾安县道字乡中学

-名社区干部的承诺

在《感动中国》2023年度人物颁 奖盛典播出后,北京市门头沟区大 台街道落坡岭社区当家人孟二梅阿 姨的故事给我留下了深刻的印象。

"暴雨侵袭,孤岛无援,平凡干 部,解决食宿,安置乘客,践行承诺。"



K396次列车在特大暴雨后滞 留在落坡岭,断水、断电、断联让近 千名乘客陷入困境。社区干部孟二 梅带领社区工作人员,动员群众一 起熬米粥、煮挂面、切咸菜,解决了 滞留旅客的食宿问题,完成了只有 句"你务必保证转移至落坡岭乘 客的安全"的任务,以实际行动践行 "只要有我们一口吃的,坚决不能让 他们饿着"的承诺。孟二梅阿姨为 了滞留旅客的安全,在平凡的岗位 上,在紧急的危难中,不忘初心,创 造了平安转移的非凡成绩! 这正是 "赠人玫瑰,手有余香"。她是普通

的干部,是时代的楷模,是学习的榜

二梅阿姨不畏艰难险阻、全 心全意为人民服务。她也有父母和 子女,但是她以国家为重,舍弃了小 家,成就了大家,如同星星,坚定着、 闪烁着,汇聚成星河。

《千字文》中有这样一句话:"祸 因恶积,福缘善庆。"正是因为孟二 梅阿姨的付出,才会收获感动中国 年度人物的嘉许。"川流不息,渊澄取映。"孟二梅阿姨的精神影响着我 们年轻一代,照亮我们前行的路。

(指导教师 马超)

今天,是我决定放弃考研二战 的第100天。我想,应该给这段日子画上个句号,于是把资料、笔记 本翻找出来想做个整理。浩瀚书 海中,一个泛黄的卷边本子引起了 我的注意,无意中看到一篇过去的 日记,只寥寥的几句:今天是腊八。俗话说"腊七腊八,冻掉下 八。俗话说"腊七腊八,你开口巴。"我翻箱倒柜,找到了一条许久 不穿的好几斤重的花棉裤。小老太太,你说,这个冬天,会冷吗? 是呀,这个冬天会冷吗?

还记得,小学我是窜个儿最快 的一个,到了初中之后呀,就没再 长高。这条看起来犹如"俗物"的 花棉裤,伴随了我许多年的求学生 涯。初中的时候,我们一家还都住 在老房子里,与小老太太仅一条马路之隔。那个老房子我不总提起,时常觉得寒酸又没面子。进屋之前要穿过一条狭长的黑色走廊,没有现在的三室一厅一厨一卫之说, 只分大屋和小屋,现在看来阴暗潮 湿采光都不好,小时候总会觉得大 屋亮一些,可能父母也这么觉得, 来了客人就坐在大屋的床边。 得那天,你炫耀地拿着花棉裤给我,我想:怎么会有一个花季少女穿如此"俗物",那不相当于林黛玉 倒拔垂杨柳吗?

高中是女孩子最好美的时 候。那时的我上学偷偷涂变色唇 膏,还有教导主任和班主任无论怎 么说我都保护得"铁打不动"的刘 海,这条花团锦簇的棉裤在偷偷改 裤脚的高中被我尘封了好久。再 次拿出来的那年,我高三。我的高中和你住的医院仅一墙之隔,我和你呼吸着同一片空气却不能时时刻刻陪着你,我穿上了那

条花棉裤,感受着你想让我感受到的温度。2018年1月10 日,一场大雪铺天盖地,我从学校奔往医院的路上,山川草 木跟我一起喊:姥姥! 我终于没能把你留住…

每年考研都是在冬天,我早已忘记了这条花棉裤的存 在;在求学的道路上,我急于求成也早已失了本心。记得上 一次考完最后一科,夜色与黑压压的考生融为一体,我就在 这人山人海里,没什么不同。是啊,如果人人都能成为英雄,那么谁又在路边为英雄鼓掌呢?许多事情不是看到了 希望才坚持,而是坚持了才能看到希望。小老太太,好在 岁月是把猪饲料"这句话没有印证在我的身上,花棉裤我 还能穿。这个冬天不会冷了,所以我想再试一次。对了,我 给它起了个新名字,一路生花。

不动产继承公告

申请人:郑晓霞身份证 号: 220322197004141183。对 坐落于梨树县四平辽河农垦管 理区西文明街四委二组的不动 产申请办理继承登记。产权证 号:四辽房权证管区字第 200500675号。规划用途:商 业。面积180平方米。 现根据 《不动产登记暂行条例》《不动 产登记暂行条例实施细则》和 《不动产登记操作规范(试行)》 之规定,对该申请进行审查并 予公告。如对该申请有异议 请自本公告之日起十万个工作 日内将异议书面材料送达我机 构。逾期无人提出异议或者异 议不成立的,我机构将予以登 记并颁发《不动产权证书》。特

异议书面材料送达地址: 梨树县不动产登记中心,邮编: 136500

联系电话:

0434-5252018.5252002 梨树具不动产登记中心 2024年8月2日

0431-80563797